
НАУЧНОМ ВЕЋУ ИНСТИТУТА ЗА НУКЛЕАРНЕ НАУКЕ „ВИНЧА“  

Института од националног значаја за Републику Србију, Универзитета у Београду 

 

 

Нa 7.редовној седници Научног већа Института за нуклеарне науке “Винча“ Института од 

националног значаја за Републику Србију Универзитета у Београду, одржаној 25.05.2023. године 

именовани смо за чланове комисије за оцену научно-истраживачког рада и оцену испуњености 

услова за избор у звање НАУЧНИ САРАДНИК кандидата др Лазара Ракочевића, запосленог у 

Лабораторији за атомску физику (040), Института за нуклеране науке „Винча“- Институт од 

националног значаја за Републику Србију, Универзитет у Београду. 

На основу прегледа приложеног материјала, релевантних индексних база, увида и анализе научно-

истраживачке активности кандидатa, а у складу са Законом о науци и истраживањима (Сл. гласник 

РС, бр. 49/19) и Правилником о стицању истраживачких и научних звања (Сл. гласник РС, број 

159/2020; 14/2023-51), Научном већу подносимо следећи 

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

 

Именовани чланови комисије: 

  1. др Александра Радосављевић, научни саветник Института за нуклеарне науке  Винча“ - Институт 

од националног значаја за Републику Србију, Универзитет у Београду, предсеник комисије, 

  2. др Ирина Срејић, научни сарадник Института за нуклеарне науке „Винча“ - Институт од 

националног значаја за Републику Србију, Универзитет у Београду, 

  3. проф. др Ивана Стојковић Симатовић, ванредни професор Факултета за физичку хемију, 

Универзитет у Београду. 

 

I СТРУЧНО-БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ КАНДИДАТА 

 

Лазар Ракочевић рођен је 05. 05. 1994. године у Београду, где је завршио основну школу и Пету 

београдску гимназију, природно – математичког смера. Основне академске студије на Факултету за 

физичку хемију Универзитета у Београду уписао је 2013. године, а завршио 2018. године. На истом 

факултету 2019. године завршио је мастер академске студије. Школске 2019/2020 године уписао је 

докторске академске студије на матичном факултету. Докторску дисертацију под називом 

„Електрокатализа реакције издвајања водоника на биметалним наноструктурама PdAu, PtAu и PdPt на 

угљеничним подлогама“ одбранио је у априлу 2023. године на Факултету за  физичку хемију, 

Универзитета у Београду. 

Од новембра 2019. године запослен је у Институту за нуклеарне науке „Винча“, Институту од 

националног значаја за Републију Србију, у Лабораторији за атомску физику (Лаб. 040).  

Докторску дисертацију под називом „Електрокатализа реакције издвајања водоника на биметалним 

наноструктурама PdAu, PtAu и PdPt на угљеничним подлогама“ одбранио је у априлу 2023. године на 

Факултету за  физичку хемију, Универзитета у Београду. 

Др Лазар Ракочевић је један од аутора 15 публикација објављених у међународним часописима, од 

чега је 1 рад категорије међународни часопис изузетних вредности (М21а), 6 радова категорије 

врхунски међународни часопис (М21), 6 радова категорије истакнути међународни часопис (М22) и 2 

рада категорије међународни часопис (М23), као и 10 саопштења са међународних научних скупова 

штампаних у изводу (М34). Према бази података Scopus, научни радови кандидата др Лазара 

Ракочевића цитирани су 52 пута у међународним публикацијама (без аутоцитата), а Хиршов индекс 

износи 5 (Прилог 1 и 2). 
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II БИБЛИОГРАФИЈА 

 

Прилог 1 - Списак публикација др Лазара Ракочевићаса којима се конкурише за избор у звање 

научни сарадник 

Прилог 2 – Цитираност публикација др Лазара Ракочевића 

 

III АНАЛИЗА НАУЧНО ИСТРАЖИВАЧКЕ АКТИВНОСТИ 

Учешће на националним пројектима 

 2019: Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, Пројекат бр. ИИИ 

45005 под називом „Функционални, функционализовани и усавршени нано материјали “. 

 2020-до данас: учешће на истраживачкој теми „Електрокатализа биметалних и триметалних 

електрода и наночестица на угљеничним подлогама за реакције у горивним ћелијама“ у оквиру 

Програма 1. Нови материјали и нанонауке (0402002, 0402102, 0402202, 0402302), (Прилог Д). 

 

Учешће на међународним пројектима 

 Билатерални пројекат са Кином (2021-2023) под називом „Испитивање додатака стронцијум 

карбоната и стронцијум флуорида у калцијум-силикатне денталне цементе: физичко-хемијска и 

биолошка карактеризација“  која се остварује са институцијом „School and Hospital of Stomatology, 

Fujian Medical University“ (Прилог Ф). 

 

Научно-истраживачки рад 

Научно-истраживачки рад др Лазара Ракочевића одвија се у оквиру електрохемије и припада 

областима хемије, физичке хемије, електрохемије и науке о материјалима. Истраживачке активности 

кандидата се одвијају у оквиру истраживачке теме „Електрокатализа биметалних и триметалних 

електрода и наночестица на угљеничним подлогама за реакције у горивним ћелијама“. Циљ 

истраживања је синтеза, дизајнирање и карактеризација катализатора за реакцију издвајања водоника 

на подлози од угљеничних материјала на коју су депоноване наночестице племенитих метала 

(платине, паладијума и злата). Синтетисани катализатори показују одличну активност и стабилност 

уз веома мали утрошак племенитих метала, што чини њихове перформансе боље од тренутно 

доступних комерцијалних катализатора. 

 

Рецензије научних радова 

Рецензија радова у међународном часопису Communications Materials (Прилог Е). 

 

Квалитет научних резултата 

Цитираност (Прилог 2) 

Укупна цитираност публикација без аутоцитата у периоду 2021-2023. износи 52 цитата, 

док вредност Хиршовог индекса износи 5. 

 

Научна делатност кандидата - Посебан научни допринос 

 

 Научно-истраживачки рад др Лазара Ракочевића се у 2019. години одвијао у оквиру научног 

пројекта основних истраживања Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике 
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Србије, пројекат бр. ИИИ 45005 „Функционални, функционализовани и усавршени нано материјали“. 

Од 2020 – до данас научни рад кандидата се одвија у Институту за нуклеарне науке „Винча”, 

Институту од националног значаја за Републику Србију, Универзитета у Београду, у оквиру 

истраживачке теме „Електрокатализа биметалних и триметалних електрода и наночестица на 

угљеничним подлогама за реакције у горивним ћелијама“, у оквиру Програма 1. Нови материјали и 

нанонауке (0302004, 0302104, 0302204, 0302304). 

 Посебан научни допринос др Лазара Ракочевића се огледа у томе да се научни рад и 

иистраживања кандидата одвијају у оквиру тематске области која се бави испитивањем каталитичке 

активности различитих материјала за реакцију издвајања водоника. С обзиром да су се племенити 

метали показали као најбољи, али и веома скупи катализатори, истраживања су усмерена у правцу 

минимализовања количине племенитих метала и њихово депоновања на неку јефтину подлогу, при 

чему електрокаталитичка активност остаје изузетно висока. Такође, кандидат се бави и материјалима 

који потенцијално могу да буду коришћени за складиштење енергије у уређајима као што су натријум 

јонске батерије, а које би замениле тренутно коришћене литујум јонске батерије.  

 

Анализа научних радова 

На основу приложене библиографије (Прилог 1), може се закључити да је др Лазар Ракочевић 

публикова резултате свог научно-истраживачког рада у међународним часописима, као и да је 

учествовао на више међународних конференција. Квантитативни резултати кандидата са којима 

конкурише за звање научни сарадник приказани су у следећој табели: 

 

Табела 1. Збирне вредности M-коефицијената 

Категорија рада Број радова  Број бодова Укупно 

M21а 1  10 10 

M21 6  8 48 

M22 6  5 30/28,13 

M23 2  3 6 

M34 10  0,5 5 

М70 1  6 6 

УКУПНО 

БОДОВА 
   105/*103,13 

 Укупан импакт фактор  64,879 

 Просечан импакт фактор  4,325 

 Број цитата без аутоцитата  52 

 h индекс  5 

 

Према важећем Правилнику о стицању истраживачких и научних звања, за избор у звање научни 

сарадник потребно је укупно 16 поена. Др Лазар Ракочевић има 105,13. 

 

Диференцијални услов - од 

првог избора у претходно 

звање до избора у звање 

Потребно је да кандидат има најмање XX 

поена, који треба да припадају следећим 

категоријама: 

  

  Неопходно XX= Остварено 

Научни сарадник Укупно 16 105/*103,13 

Обавезни(1) M10+M20+M31+M32+M33+M41+M42 10 94/*92,13 

Обавезни(2) M11+M12+M21+M22+M23 6 94/*92,13 

Напомена: *Нормирање публикација је урађено по формули 𝐾/[1+0,2(𝑛−7)], 𝑛 > 7 (n – број аутора публикације, К вредност 
резултата) у складу са Правилником Министарства; у радовима који су резултат колаборације истраживача, број коаутора је 

већи од 7. 
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На основу претходног, закључујемо да резултати кандидата вишеструко  превазилазе потребне 

квантитативне услове за избор у звање научног сарадника, прописане Правилником о стицању 

истраживачких и научних звања. 

 

Приказ публикација којима се конкурише за избор у звање НАУЧНИ САРАДНИК 

 

Др Лазар Ракочевић је једaн од аутора 15 публикација објављених у међународним часописима (1 рад 

М21а, 6 радова М21, 6 радова М22 и 2 рада М23), као и 10 саопштења на међународним 

конференцијама категорије М34 (Прилог 1). Научно-истраживачки рад кандидата спада у област 

електрохемије и тематски може бити групсан у две целине према врсти испитиваних материјала, као 

и њиховој примени. Поред тога, истраживачке активности кандидата су усмерене и у правцу 

специфичне карактеризације различитих типова материјала. 

 

 Катализатори за реакцију издвајања водоника 

 

Прва тематска област је директно везана за докторску дисертацију кандидата и примарно је усмерена 

на испитивање каталитичке активности различитих материјала за реакцију издвајања водоника 

(HER). Иако је водоник обилан у природи, углавном се налази у везаном стању са неким другим 

елементима. Да би се добио слободан водоник који може да се употреби као гориво, он мора некако 

да се издвоји. HER је једна од најиспитиванијих електрохемијских реакција и са теоретског и са 

практичног аспекта. Као најбољи катализатори за HER показали су се племенити метали из платинске 

групе, док сама Pt показује најбољу активност у киселим срединама. С обзиром да су племенити 

метали веома скупи, један од праваца истраживања је да се њихова количина минимализује 

депоновањем на неку јефтину, проводну подлогу, а да електрокаталитичка активност тако 

направљених електрода остане висока. Угљенични материјали попут стакластокг угљеника и графена 

су се показале као погодне подлоге за јефтине, високо активне катализаторе са малим уделом скупих 

метала. Испитивање погодних комбинација метала за депоновање који показују најбољи синергетски 

ефекат између себе и са подлогом је кључно за проналажење погодних катализатора. 

У објављеним радовима везаним за прву тематску област прављени су и испитивани нови 

катализатори који би смањили количину искоришћених племенитих метала који су веома скупи, док 

су тако добијени катализатори и даље веома активни за катализу реакције издвајања водоника који се 

користи у горивним ћелијама. Различити јефтинији угљенични материјали као што су GC, графен 

оксид (GO) и редуковани графен оксид (rGO) користе се као подлога на коју се скупи племенити 

материјали депонују у виду нано острва са великом активном површином у односу на количину 

депонованог материјала. Изабрани метали за прављење катализатора су Au, Pd и Pt због њихових 

добро познатих каталитичких особина и велике активности за реакцију издвајања водоника у случају 

Pd и Pt. Комбинацијом два различита изабрана метала добија се још боља активност у односу на само 

један метал услед њиховог синергетског утицаја. Тако добијене електроде су детаљно карактерисане 

XPS, AFM и SEM методама. Каталитичка активност је испитана линеарном волтаметријом и нађено 

је да је блиска активности чисте Pt, а у неким случајевима је и превазилази. Стабилност је испитана 

хронопотенциометријом и нађено је да су направљени катализатори стабилни. Добијени резултати су 

показали да овако припремљени материјали садрже мање од 1% племенитих метала, а показују 

активности једнаку или већу од комерцијалних Pt/C катализатора.  

Ови резултати су објављени у једном раду у врхунском међународном часопису М21 -1, у два рада у 

истакнутом међународном часопису М22-1 и М22-2, као и у три саопштења са међународног скупа 

штампаног у изводу М34-6, М34-9 и М34-10. 
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 Натријум јонске батерије 

 

У оквиру друге тематске области кандидат се бави натријум јонским батеријама. Тренутно су за 

складиштење енергије у преносивим уређајима попут лаптопова и мобилних телефона, као и код 

актуелних технологија попут електричних аутомобила, најзаступљеније литијум јонске батерије. 

Пошто је литијум на земљи релативно редак а убрзано се троши, потребно је у будућности наћи 

адекватну замену за литијум јонске батерије које се сада комерцијално користе. Због сличних 

хемијских особина натријума и литијума као и велике заступљености натријума на земљи, натријум 

јонске батерије су један од најбољих кандидата. Различити материјали попут манган оксида, 

ванадијум оксида или фосфата могу да се користе као електродни материјал (катодни и анодни) у 

натријумским батеријама због велике способности интеркалације натријума у органским и воденим 

растворима.  

Синтетисан је NaxMn2 глицин нитратним поступком (GCM). Након добијања прекурсорског праха, он 

је жарен четири сата на три различите температуре: 850ºC, 900ºC и 950ºC. Карактеризација 

материјала је одрађена следећим методама: дифракцијом X зрака (XRD), скенирајућом електронском 

спектроскопијом са енергетски дисперзивном спектрометријом рендгенског зрачења (SEM/EDS), 

трансмисионом електронском спектроскопијом са енергетски дисперзивном спектрометријом 

рендгенског зрачења (ТЕМ/EDS). Електрохемијске особине су испитане цикличном волтаметријом и 

хронопотенцијометријом у воденом раствору NaNО3. Добијени резултати су показали да су добијене 

наноструктуре штапићастог облика, које показују одличне особине, велику капацитивност и 

стабилност, те су стога одличан материјал за натријум јонске батерије.  

Ови резултати су објављени у једном раду у међународном часопису изузетне вредности М21а-1 и у 

три саопштења са међународног скупа штампаног у изводу М34-1, М34-2 и М34-5. 

 

Такође, поред две наведене тематске области и научно-истражвачких активности унутар њих, 

кандидат се бави и специфичном карактеризацијом узорака. С обзиром да је овладао техником 

фотоелектронске спектроскопије рендгенских зрака (XPS), кандидат др Лазар Ракочевић се бави XPS 

мерењима површине материјала који се користе како у области електрохемије, тако и материјала који 

се примењују у многобројним другим областима. Кандидат експериментално мери припремљене 

узорке, анализира добијене резултате и пише део рада који се односи на XPS мерења. 

Ови резултати су објављени  у пет радова у врхунском међународном часопису М21-2, М21-3. М21-

4, М21-5, М21-6,  у четири рада у истакнутом међународном часопису М22-3, М22-4, М22-5, М22-5, 

у два међународна рада М23-1, М23-2  и у четири саопштења са међународног скупа штампаног у 

изводу М34-3, М34-4, М34-7, М34-8. 

 

ЗАКЉУЧАК 

 

 На основу прегледаног материјала и изложених резултата научно-истраживачког рада, као и на 

основу познавања научно-истраживачке активности кандидата, комисија је констатовала да је др 

Лазар Ракочевић постигао значајне резултате у свом научно-истраживачком раду, посебно у области 

електрохемије. 

Др Лазар Ракочевић је објавио 15 публикација у међународним часописима  (1 М21а + 6 М21 + 6 М22 

+ 2 М23) и 10 саопштења са међународних скупова штампаних у изводу (М34). Квалитет 

публикованих резултата потврђују и 52 цитата без аутоцитата, као и Хиршов индекс 5. Научна 

компетентност кандидата износи 105/*103,13 поена, што вишеструко превазилази квантитативне 

критеријуме (16 поена) за стицање звања научни сарадник прописане Правилником о стицању 

истраживачких и научних звања. Укупан импакт фактор часописа категорије М20 износи 64,879 при 

чему је просечна вредност 4,325, а просечан број аутора по раду је 5,93. На основу постигнутих 

резултата научно-истраживачког рада, чланови комисије сматрају да кандидат др Лазар Ракочевић 

испуњава све услове за избор у звање НАУЧНИ САРАДНИК, те са задовољством предлажу Научном 
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Списак публикација др Лазара Ракочевића са којима конкурише за избор у звање научни 

сарадник.  

 

Међународни часопис изузетних вредности (М21а) 

1. Lazar Rakočević, Svetlana Štrbac, Jelena Potočnik, Maja Popović, Dragana Jugović, Ivana Stojković 

Simatović, The NaxMnO2 materials prepared by a glycine-nitrate method as advanced cathode 

materials for aqueous sodium-ion rechargeable batteries, Ceramics International, 2021, 47(4), 4595–

4603. http://dx.doi.org/10.1016/j.ceramint.2020.10.025 

ISSN 0272-8842 

IF 2019=3.830 _Materials Science, Ceramics_(2/28)) 

Број хетероцитата: 7 

Број поена: 10 

 

Врхунски међународни часопис (М21) 

1. Lazar Rakočević, Svetlana Štrbac, Irina Srejić, Hydrogen evolution on Au/GC and PdAu/GC 

nanostructures in acid solution: AFM, XPS, and electrochemical study, International Journal of 

Hydrogen Energy, 2021, 46(13), 9052–9063. http://dx.doi.org/10.1016/j.ijhydene.2021.01.001 

ISSN 0272-8842 

IF 2021=7.139 _Electrocehmistry_(8/30)) 

Број хетероцитата: 14 

Број поена: 8 

 

2. Nenadović Snežana, Kljajević Ljiljana, Ivanović Marija, Mirković Miljana, Radmilović Nadežda, 

Rakočević Lazar, Nenadović Miloš, Structural and Chemical Properties of Geopolymer Gels 

Incorporated with Neodymium and Samarium, Gels. 2021, 7(4), 195. 

https://doi.org/10.3390/gels7040195  

ISSN 2310-2861 

IF2020=4.702 , _Polymer Science_(14/91)) 

Број хетероцитата: 4 

Број поена: 8 

 

3. Milena Dojčinović, Zorka Vasiljević, Lazar Rakočević, Vera Pavlović, Souad Ammar Merah, Jelena 

Vujančević, Maria Vesna Nikolić, Humidity and Temperature Sensing of Mixed Nickel–Magnesium 

Spinel Ferrites, Chemosensors, 2023, 11(1), 34. http://doi.org/10.3390/chemosensors11010034 

ISSN 2227-9040 

IF2021=4.229_ Chemistry, Analytical (25/87))  

Број хетероцитата: 0 

Број поена: 8 

 

4. Milićević Nemanja, Novaković Mirjana, Potočnik Jelena, Milović Miloš, Rakočević Lazar, Abazović 

Nadica, Pjević Dejan, Influencing surface phenomena by Au diffusion in buffered TiO2-Au thin 

films: Effects of deposition and annealing processing, Surfaces and Interfaces, 2022, 30, 101811.  

https://doi.org/10.1016/j.surfin.2022.101811 

ISSN 2468-0230 

IF2021=6.137_Materials Science, Coatings & Films (2/20)) 

Број хетероцитата: 7 

Број поена: 8 

http://dx.doi.org/10.1016/j.ceramint.2020.10.025
http://dx.doi.org/10.1016/j.ijhydene.2021.01.001
https://doi.org/10.3390/gels7040195
http://doi.org/10.3390/chemosensors11010034
https://doi.org/10.1016/j.surfin.2022.101811
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5.  Milkić Jadranka, Knežević Sara, Ognjanović Miloš, Stanković Dalibor, Rakočević Lazar, Šljukić 
Biljana, Template-based synthesis of Co3O4 and Co3O4/SnO2 bifunctional catalysts with enhanced 

electrocatalytic properties for reversible oxygen evolution and reduction reaction, , International 

Journal of Hydrogen Energy, 2023, 46(13), 9052–9063. 
https://doi.org/10.1016/j.ijhydene.2023.03.433 

ISSN 0360-3199 

IF2021=7.139, _Electrochemistry_ (8/30)). 
Број хетероцитата: 0 

Број поена: 8 

 

6. Nikolina Nikolić, Jelena Spasojević, Aleksandra Radosavljević, Milica Milošević, Tanja Barudžija, 

Lazar Rakočević, Zorica Kačarević-Popović, Influence of poly(vinyl alcohol)/poly(N-vinyl-2-

pyrrolidone) polymer matrix composition on the bonding environment and characteristics of Ag 

nanoparticles produced by gamma irradiation, Radiation Physics and Chemistry, 2023, 202, 110564. 

http://doi.org/10.1016/j.radphyschem.2022.110564 
ISSN 0969-806X 

IF 2021=2.776 _Nuclear Science & Technology (7/34)) 
Број хетероцитата: 2 

Број поена: 8 

 

Истакнути међународни часопис (М22) 

1. Lazar Rakočević, Irina Srejić, Aleksandar Maksić, Jelena Golubović, Svetlana Štrbac. Hydrogen 

Evolution on Reduced Graphene Oxide-Supported PdAu Nanoparticles, Catalysts, 2021, 11(4), 481. 

https://doi.org/10.3390/catal11040481 

ISSN 2073-4344 

IF2021=4.501 _Chemistry,_(71/165)) 

Број хетероцитата: 10 

Број поена: 5 

 

2. Lazar Rakočević, Ivana Stojković Simatović, Aleksandar Maksić, Vladimir Rajić, Svetlana Štrbac, 

Irina Srejić, PtAu Nanoparticles Supported by Reduced Graphene Oxide as Highly Active Catalyst 

for Hydrogen Evolution, Catalysts, 2022, 12(1), 43. https://doi.org/10.3390/catal12010043 

ISSN 2073-4344 

IF2021=4.501 _Chemistry_(71/165)) 

Број хетероцитата: 6 

Број поена: 5 

 

3. Marija Ječmenica Dučić ,Danka Aćimović, Branislava Savić, Lazar Rakočević, Marija Simić, Tanja 

Brdarić, Dragana Vasić Anićijević, Is It Possible to Restrain OER on Simple Carbon Electrodes to 

Efficiently Electrooxidize Organic Pollutants?, Molecules, 2022, 27(16), 5203. 

http://doi.org/10.3390/molecules27165203 

ISSN 1420-3049 

IF2021=4.927_Chemistry, Multidisciplinary (65/180)) 

Број хетероцитата: 1 

Број поена: 5 

 

4. Jelena Golubović ,Lazar Rakočević ,Dana Vasiljević Radović, Svetlana Štrbac, Improved Oxygen 

Reduction on GC-Supported Large-Sized Pt Nanoparticles by the Addition of Pd Catalysts, 

Catalysts, 2022, 12(19), 968.  http://doi.org/10.3390/catal12090968 

ISSN 2073-4344 

IF2021=4.501 _Chemistry,_(71/165)) 

https://doi.org/10.1016/j.ijhydene.2023.03.433
http://doi.org/10.1016/j.radphyschem.2022.110564
https://doi.org/10.3390/catal11040481
https://doi.org/10.3390/catal12010043
http://doi.org/10.3390/molecules27165203
http://doi.org/10.3390/catal12090968
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Број хетероцитата: 1 

Број поена: 5 

 

5. Jelena Lović, Sanja Eraković Pantović, Lazar Rakočević, Nenad Ignjatović, SIlvana Dimitrijević, 

Nebojša Nikolić, A Novel Two-Step Electrochemical Deposition Method for Sn-Pd Electrocatalyst 

Synthesis for a Potential Application in Direct Ethanol Fuel Cells, Processes, 2023, 11(1), 120. 

http://doi.org/10.3390/pr11010120 

ISSN 2227-9717 

IF2021=3.352_Engineering, Chemical (69/143)) 

Број хетероцитата: 0 

Број поена: 5 

 

6. Noha Elessawy, Gordana Backovic, Janezuda Hirunthanawat, Marta Martins, Lazar Rakočević, 

Marwa H. Gouda, Arafat Toghan, Mohamed E. Youssef, Biljana Šljukić, Diogo M.F. Santos, From 

PET bottles waste to N-doped graphene as sustainable 

electrocatalyst support for direct liquid fuel cells, Catalysts, 2023, 13(3), 525. 

https://doi.org/10.3390/catal13030525 

ISSN 2073-4344 

IF2021=4.501 _Chemistry,_(67/165)) 

Број хетероцитата: 0 

Број поена: 5/3,13 

 

Међународни часопис (М23) 

1. Jelena Golubović , Lazar Rakočević , Svetlana Štrbac, The Effect of Sulphate and Chloride 

Palladium Salt Anions on the Morphology of Electrodeposited Pd Nanoparticles and their Catalytic 

Activity for Oxygen Reduction in Acid and Alkaline Media, International Journal of 

Electrochemical Science, 2022, 17, 220943. http://doi.org/10.20964/2022.09.16 

ISSN 1452-3981 

IF2020=1.765_ Electrochemistry (24/29))  

Број хетероцитата: 0 

Број поена: 3 

 

2. Stevan Andrić, Tijana Tomašević Ilić, Lazar Rakočević, Dana Vasiljević Radović, Marko 

Spasenović, Three Types of Films from Liquid-phase-exfoliated Graphene for Use as Humidity 

Sensors and Respiration Monitors, Sensors and Materials, 2022, 34(11), 3933-3947. 

http://doi.org/10.18494/SAM4092 

ISSN 0914-4935 

IF2021=0.879_ Materials Science, Multidisciplinary (317/345)) 

Број хетероцитата: 0 

Број поена: 3 

 

Саопштење са међународног скупа штампано у изводу (М34) 

1. Rakočević L, Novaković M, Potočnik J, Jugović D, Stojković-Simatović I, Synthesis and 

Characterization of Na0.4MnO2 as a Positive Electrode Material for an Aqueous Electrolyte Sodium-

ion Energy Storage Device. in Program and Book of Abstracts / First International Conference on 

Electron Microscopy of Nanostructures ELMINA 2018, August 27-29, 2018, Belgrade, Serbia. 

2018;:154-156. 

ISBN 978-86-7025-785-6 

http://doi.org/10.3390/pr11010120
https://doi.org/10.3390/catal13030525
http://doi.org/10.20964/2022.09.16
http://doi.org/10.18494/SAM4092
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Број поена: 0,5 

 

2. Rakočević L, Novaković M, Potočnik J, Jugović D, Stojković Simatović I, Synthesis and 

characterization of Na0.4MnO2 as cathode material for aqueous sodium-ion batteries. in Program 

and the Book of Abstracts / Seventeenth Young Researchers' Conference Materials Sciences and 

Engineering, December 5-7, 2018, Belgrade, Serbia. 2018;:48-48. 

ISBN: 978-86-80321-34-9 

Број поена: 0,5 

 

3. Božinović N, Milovanović D,  Rajić V, Rakočević L, Savović J, Petrović S, Laser surface texturing of 

Ti/Cu/Ti/Si and Ti/Cu/Zr/Ti/Si multilayer thin films.  in Program and the Book of abstracts / VIII 

International School and Conference on Photonics, August 23-27, 2021, Belgrade, Serbia.  

ISBN 978-86-82441-53-3 

Број поена: 0,5 

 

4. Milićević N, Novaković M, Potočnik J, Rakočević L, Milović M,  Abazović N, Pjević D, Influencing 

on optical properties of buffered TiO2-Au thin film systems by deposition and annealing parameters. 

in Program and the Book of abstracts / VIII International School and Conference on Photonics, 

August 23-27, 2021, Belgrade, Serbia            

ISBN 978-86-82441-53-3 

Број поена: 0,5 

 

5. Rakočević L, Potočnik J, Novaković M, Jugović D, Stojković Simatović I, Synthesis temperature 

influence on the structure, morphology and electrochemical performance of NaxMnO2 as cathode 

materials for sodium-ion rechearchable batteries. in Program and the Book of abstracts / Eighteenth 

Young Researchers' Conference Materials Sciences and Engineering, December 4-6, 2019, Belgrade, 

Serbia. 2019;:59-59.  

ISBN 978-86-80321-35-6 

Број поена: 0,5 

 

6. L Rakočević, I Stojković Simatović, A Maksić, V Rajić, S Štrbac, I Srejić, Hydrogen evolution on 

graphene supported PtAu nanoparticles, Nineteenth Young Researchers' Conference Materials 

Science and Engineering, December 1-3, 2021, Belgrade, Serbia , Beograd , 2021.  

ISBN 978-86-80321-36-3 

Број поена: 0,5 

 

7. J Stevanović, S Petrović, D Vasiljević Radović, K Cvetanović, N Tadić, L Rakočević, M Sarajlić, 

Oxygen sensor based on mechanochemically treated metal oxide semiconducting TiO2-CeO2 

mixture, Nineteenth Young Researchers' Conference Materials Science and Engineering, December 

1-3, 2021, Belgrade, Serbia , Beograd , 2021.  

ISBN 978-86-80321-36-3 

Број поена: 0,5 

 

8. M Dojcinović , Z Vasiljević , N Tadić , M Spreitzer, L Rakočević , M Vesna Nikolić, Nickel 

manganite-carbonized alginate composite for use as energy storage electrodes,Conference on 

Electron Microscopy of Nanostructures ELMINA2022 , Belgrade, Serbia , 2022.  

ISBN 978-86-7025-943-0 

Број поена: 0,5 

 



 11 

9. L Rakočević , I Srejić , A Maksić , V Rajić , M Novaković , S Štrbac, Characterizing Graphene 

Supported PtAu and PdAu Nanoparticles with SEM, TEM and XPS for use as Catalysts for 

Hydrogen Evolution Reaction, Conference on Electron Microscopy of Nanostructures 

ELMINA2022 , Belgrade, Serbia , 2022.  

ISBN 978-86-7025-943-0 

Број поена: 0,5 

 

10. L Rakočević,I Srejić,A Maksić,J Golubović, S Štrbac, Graphene supported PdAu nanoparticles as 

catalyst for hydrogen evolution reaction, 23rd Annual Conference on Material Science YUCOMAT 

2022 , Herceg Novi, Montenegro, 2022.  

ISBN 978-86-919111-7-1 

Број поена: 0,5 

 

Одбрањена докторска дисертација (М70) 

„Електрокатализа реакције издвајања водоника на биметалним наноструктурама PdAu, PtAu и 

PdPt на угљеничним подлогама” Лазар З. Ракочевић, Факултет за физичку хемију, Универзитет у 

Београду, 2023. 

Број поена: 6 
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ПРИЛОГ 2 

 

Цитираност публикација др Лазара Ракочевића 

 

Укупна цитираност публикација без аутоцитата у периоду 2021-2023. године износи 52, а 

Хиршов индекс износи 5. 

 

 
 

Lazar Rakočević, Svetlana Štrbac, Jelena Potočnik, Maja Popović, Dragana Jugović, Ivana Stojković Simatović, The 

NaxMnO2 materials prepared by a glycine-nitrate method as advanced cathode materials for aqueous sodium-ion 

rechargeable batteries, Ceramics International, 2021, 47(4), 4595–4603.  

1. D. Rai., S. Sinha. , Research trends in the development of anodes for electrochemical oxidation of wastewater , Reviews in Chemical 

Engineering, (2022). 

2. Wang J., Zhang D., Hu X., Sun T., A binder-free δ-MnO2@reduced graphene oxide composite film as a bi-functional electrode for 

aqueous rechargeable sodium-ion batteries and hybrid capacitive deionization, New Journal of Chemistry, (2022). 

3. Feng J., Luo S., Cai K., Yan S., Wang Q., Zhang Y., Liu X., Research progress of tunnel-type sodium manganese oxide cathodes for 

SIBs, Chinese Chemical Letters, 33  (2022), 2316-2326. 

4. Amjad M.Z.B., Iqbal N., Ali G., Noor T., Qayyum A.A., Khan U.A., Gao J., Synthesis of NaNiF3 and its composite with multi-walled 

carbon nanotubes as cathode materials for aqueous sodium-ion battery, Journal of Materials Science: Materials in Electronics, 33(21) 

(2022) 16987-17000. 
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5. Ullah I., ul Haq T., Khan A.A., Inayat A., Shoaib M., Haider A., Saleem M., Abbas S.M., Pope M.A., Hussain I., Sodium decavanadate 

encapsulated Mn-BTC POM@MOF as high-capacity cathode material for aqueous sodium-ion batteries, Journal of Alloys and 

Compounds, 932, (2023), 167647. 

6. Liu Y., Liao J., Tang Z., Chao Y., Chen W., Wu X., Wu W., Improved Sodium Storage Performance of Zn-Substituted P3-

Na0.67Ni0.33Mn0.67O2 Cathode Materials for Sodium-Ion Batteries, Journal of Electronic Materials, 52 (2) (2023),864-876. 

7. Cao Y., Xiao M., Sun X., Dong W., Huang F., Recent Advances on High-Capacity Sodium Manganese-Based Oxide Cathodes for 

Sodium-ion Batteries, Chemistry - A European Journal, 29(12), (2023), 202202997. 

Lazar Rakočević, Svetlana Štrbac, Irina Srejić, Hydrogen evolution on Au/GC and PdAu/GC nanostructures in acid 

solution: AFM, XPS, and electrochemical study, International Journal of Hydrogen Energy, 2021, 46(13), 9052–9063. 

8. Golubović J., Srejić I., Štrbac S, Oxygen Reduction on Glassy Carbon-Supported PdAu Nanoparticles in Perchloric Acid Solution, 

International Journal of Electrochemical Science, 16, (2021), 210818R.F. Elsupikhe, K. Shameli, M.B. Ahmad, N.A. Ibrahim, N. 

Zainudin, Green sonochemical synthesis of silver nanoparticles at varying concentrations of κ-carrageenan, Nanoscale Research 

Letters, 10(1) (2015) Article No. 302. 

9. Zhang J., Wang L., Liu W., Cao M., Zhang J., Yuan N., Zhang S., Gu Z., Synthesis of au or pt@perovskite nanocrystals via interfacial 

photoreduction, Catalysts, 11(2), (2021). 174. 

10. Bahadoran A., Liu Q., Liu B., Gu J., Zhang D., Fakhri A., Gupta V.K., Fabrication and structural of gold/cerium nanoparticles on tin 

disulfide nanostructures and decorated on hyperbranched polyethyleneimine for photocatalysis, reduction, hydrogen production 

and antifungal activities, Journal of Photochemistry and Photobiology A: Chemistry,  416, (2021), 113316. 

11. Ibrahim A., Memon U.B., Duttagupta S.P., Raman R.S., Sarkar A., Pendharkar G., Tatiparti S.S.V Hydrogen gas sensing of nano-confined 

Pt/g-C3N4 composite at room temperature, International Journal of Hydrogen Energy, 46(46). (2021), 23692-23973. 

12. Khan S., Lawler N.B., Bake A., Rahman R., Cortie D., Iyer K.S., Martyniuk M., Kostylev M., Iron oxide-Palladium core-shell 

nanospheres for ferromagnetic resonance-based hydrogen gas sensing, nternational Journal of Hydrogen Energy, 47 (12), (2022),  

8155-8163. 

13. Fortunato G.V., Bezerra L.S., Cardoso E.S.F., Kronka M.S., Santos A.J., Greco A.S., Júnior J.L.R., Lanza M.R.V., Maia G., Using 

Palladium and Gold Palladium Nanoparticles Decorated with Molybdenum Oxide for Versatile Hydrogen Peroxide 

Electroproduction on Graphene Nanoribbons, ACS Applied Materials and Interfaces, 14(5), (2022), 6777-6793. 

14. Zhang Y., Guan H., Liu X., Liu S., Cui L., Song Y., Construction of Electrochemically Enhanced Detection System for Cholesterol in 

Foods Based on Novel Fe3 O4 @ Au / MOF, Journal of Food Science and Technology (China), 40(4), (2022), 159-168. 

15. Huang H., Deng L., Xie S., Li J., You X., Yue R., Xu J., Sandwich-structured PEDOT:PSS/MXene-PdAu/PEDOT:PSS film for highly 

sensitive detection of shikonin in lithospermum erythrorhizon, Analytica Chimica Acta, 1221, (2022), 340217. 

16. Xu K.., Qiang A.,, Study on high-speed atomic force microscope system with ultra-short mechanical loop, Applied Nanoscience 

(Switzerland), 12(9), (2022), 2635-2642. 

17. De R., Dietzek-Ivanšić B., A Happy Get-Together – Probing Electrochemical Interfaces by Non-Linear Vibrational Spectroscopy, 

Chemistry - A European Journal, 28(55), (2022), 202200407. 

18. Verma J., Goel S., Cost-effective electrocatalysts for Hydrogen Evolution Reactions (HER): Challenges and Prospects, International 

Journal of Hydrogen Energy, 47(92), (2022), 38964-38982. 

19. Fioravanti F., Pérez L.A., Chierici J.M., Franceschini E.A., Lacconi G.I Synthesis of rGO–Nps hybrids with electrocatalytic activity for 

hydrogen evolution reaction, Journal of Solid State Electrochemistry, 27(1), (2023), 61-74. 

20. Zhang R., Zhang M., Ding Q., Yuan R., Yuan Y., Electrochemical biosensor based on efficient target-trigger T-structure recycling with 
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